

---

**CORRECTION****Advances in islet encapsulation technologies***Tejal Desai and Lonnie D. Shea**Nature Reviews Drug Discovery*, doi:10.1038/nrd.2016.232

In this article, the University of Edmonton was referred to instead of the University of Alberta and the article cited as reference 10 was incorrect. These errors have been corrected in the online version.